



УКРАЇНА
ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Надвірнянського району Івано-Франківської області
Восьме скликання
Сорок шоста позачергова сесія

РІШЕННЯ

від 04.10.2024 №1831-46/2024

с. Пнів

Про звернення сільської ради

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення до Івано-Франківської обласної військової адміністрації та АТ «Прикарпаттяобленерго» (додається).
2. Надіслати дане звернення до Івано-Франківської обласної військової адміністрації, АТ «Прикарпаттяобленерго» та оприлюднити відповідно до чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку (І. І. Гультай).

Сільський голова

Андрій ГУНДА

Додаток
до рішення сільської ради від 04.10.2024
№1831-46/2024 «Про звернення сільської
ради»

**Івано-Франківській обласній
військовій адміністрації**

АТ «Прикарпаттяобленерго»

ЗВЕРНЕННЯ

Незважаючи на введення на території України військового стану інтенсивна забудова та розвиток туризму в Карпатському регіоні Івано-Франківської області продовжується. Чисельність готельно-оздоровчих та дозвільних комплексів, приватних готельних садиб, бізнес проектів Пасічнянської територіальної громади за останні роки збільшилася, як мінімум в два рази.

Внаслідок активного розвитку туристичної інфраструктури, виникла суттєва проблема дефіциту потужності електроенергії в населених пунктах: с. Зелена та с. Пасічна. До Пасічнянської сільської ради надходять скарги та чисельні звернення від приватного та бізнес-сектору щодо неможливості приєднання до електричних мереж АТ «Прикарпаттяобленерго». Це має негативний вплив на розвиток інфраструктури, будівництва нових закладів відпочинку та дозвілля на території нашої громади.

З врахуванням вищезазначеного, звертаємось до Вас із проханням всебічного сприяння вирішення проблематики ліквідації дефіциту потужності шляхом включення до програми розвитку регіону Івано-Франківської ОВА та інвестиційних програм АТ «Прикарпаттяобленерго» заходів із будівництва нових електричних мереж та підстанцій, що забезпечать додатковий обсяг резерву потужності в розмірі близько 8-10 МВт.

**Прийнято на сорок шостій
позачерговій сесії Пасічнянської
сільської ради восьмого скликання
04 жовтня 2024 року**